
 

 

Till Forum för Pensionärsorganisationer.                                                                     2022-10-18 

 

Posam har vid genomgång av enkäten om ” Vad tycker äldre om äldreomsorgen” funnit att Posam  

vid nästa sammanträde vill ha en fördjupad information om följande frågor. 

 

VÅBO                                                           TREND 

Känner förtroende för personalen.          -8 

Har lätt att träffa sjuksköterska                -9 

Har lätt att träffa läkare                              -7 

Veta var man lämnar klagomål                 -5 

 

Kvarboende 

Brukarens behov                                          -4 

Val av utförare                                              -6 

 

För Posam / Bo Eriksson 

 

 

       


